Ti 1& ki qu§ ban dAu = VCSH trén tia khodn (tién b ra)/gia tri cb phiéu

Mua ki quy:

Von chu sé& hiru trén tai khoan

Tyléky quy = —
Gia tri cliia co phieu

Ty 1& ky quy _ Sbé cb phan x P* - Lwong tién vay
duy tri Sé cb phan x P*

Lwong tién vay / S6 ¢d phan

p* =

1 — Ty lé ky quy duy tri

Ban khéng:

e Vén cha sé hiru trén tai khoan
Ty lé ky quy =

Gia trj cha cé phiéu
Ty lé ky quy Ky quy ban dau + thu tir ban khong - S6 CPx P*
duy tri Sé cé phan x P*

(Ky qu§ ban d3u + thu tir ban khéng)/ Sé CP

P* =
1+ Ty |é ky quy duy tri
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HPR = (Gia tri cudi ky - Gia tri dau ky) + Thu nhap

Gia tri dau ky
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« Théng lé yét loi suét
APR = Loi suat trén ky x Sé ky trong ndm
1+ EAR = (1 + loi suét trén ky)" = (1 + APR/n)"
APR =[(1+EAR)"—-1]xn
APR =In(1 + EAR)

Loi suat dw tinh = E(r) = Pyry + P,r,
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Cov (R,,R.)
pe = Corr (R,,R,)= — & B

Ba quy tac cua danh muc c6 hai tai san rdi ro
rp =W, r, +Wyry
E(rp) =W E(@r,)+W,E(ry)
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Danh muc c6 ba tai san ruiro: A, B, C
1o =W, +Wirg +W,r,
E(rp) =W, E(r,) +W3E(rs) +WE(rc)
05 =(w,0,) +(Ws03) +(we0:) +2(w,0,)00505) 0,5
+20w,0, )0 0P s+ 2We 00 )W503) s

Danh muc c6 phuong sai téi thiéu véi hai
tai san rui ro
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V&i danh muc n tai san
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Cov(R..R.)=p.0.0. Cov,, =0}
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-B; = Corr(R;, Ry) x oi/oy,

Bi clia danh muc thj trudn bang 1, trai phiéu phi rdi ro bang 0






